

Hradištský plenér proběhne opět v srpnu



Město Uherské Hradiště hostí opět po dvou letech uznávané mezinárodní sympozium Hradištský plenér. Již pátý ročník sympozia je opět koncipován jako pokračování tradičního uměleckého setkávání, vedoucího k vytvoření trvalých kulturních hodnot města Uherské Hradiště.

Za uplynulá léta se již tato kulturní událost vžila do povědomí nejen výtvarníků, ale také milovníků výtvarného umění a široké veřejnosti. Pro autory se účast na sympoziu vždy stává nezapomenutelným zážitkem a vznikla již celá řada kvalitních obrazů, které se staly součástí sympozijní sbírky města, ta dnes čítá na 60 děl.

Posláním sympozia je inspirovat české i zahraniční umělce k dílům, která se stanou významnou součástí nadregionální kultury. Setkání má být tvůrčím impulsem, vedoucím ke vzájemné konfrontaci a poznání ideových, uměleckých a technologických přístupů všech účastníků. Sympozium chce přispět k rozvoji mezinárodní spolupráce a k navázání kontaktů. Zahraniční účastníci budou mít možnost seznámit se s životem v České republice a místní kulturou Zlínského kraje. Pořadatelé jsou již tradičně Klub kultury a Střední uměleckoprůmyslová škola Uh. Hradiště, záštitu nad akcí převzalo město Uherské Hradiště. V době od 4. srpna do 15. srpna 2014 budou malíři tvořit v centru města a jeho okolí. Sympozia se letos zúčastní rozmanitá skupina výtvarníků, mezi nimi dvě účastnice z Polska (Agnieszka Elwertowska-Komuniewska a Roma Gordon), jeden účastník ze Slovenska (Vladislav Zabel) a pět autorů z České republiky (Kristýna Fuksová, Igor Müller, Filip Kůrka, Vladimír Zálešák a Oldřich Štěpánek).

Vyvrcholením celého malířského sympozia se stane slavnostní vernisáž, která proběhne v pátek 15. srpna v 17 hodin. V Galerii Vladimíra Hrocha (foyer Klubu kultury) tak budou mít návštěvníci možnost spatřit až do 30. září 2014 výsledky tvůrčího snažení účastníků bienále Hradištský plenér 2014.

Autor článku František Elfmark, článek byl napsán 11.7.2014 9:04.

URL článku: <https://archiv.kkuh.cz/cz/aktualne/hradistsky-plener-probehne-opet-v-srpnu>.